

英大兵为钱出卖哈里王子

澳大利亚编辑因披露英国王子行踪遭死亡威胁



哈里王子在阿富汗前线

率先捅破英国王位第三顺位继承人、23岁的哈里王子在阿富汗前线服役这一秘密的澳大利亚《新思想》周刊3月10日就此事公开道歉。英国国防部正在对一名涉嫌泄露哈里王子在阿富汗参战秘密的军人展开调查。如果这名军人被确认同泄密事件有关,那么他将面临纪律处分。

泄密者系驻阿英军二等兵

英国军方在哈里王子返国后紧急成立了一个调查小组,该调查小组全部由军方人员组成。在调查中,英国军方围绕一组哈里王子在阿富汗观看屠宰山羊的照片展开排查。在一张照片中,哈里王子的排长莫兰中尉正在用廓尔喀人的传统阔头弯刀切割一只山羊的头颅,哈里王子和一些英军廓尔喀族士兵则在旁边观看。在另外一张照片中,哈里王子用手机拍摄屠宰场面,当时刚好是去年的圣诞节期间,这只山羊就是他们的圣诞午餐。

经过调查,驻阿富汗英军的一名二等兵承认是自己泄露了哈里的行踪。这位二等兵表示,为了从中牟利,他不顾军方禁令擅自向英国《太阳报》提供这组照片。他还主动向该报爆料说,当时的安排本来应该是由哈里王子来屠宰山羊,但被他拒绝了,最后的屠宰工作是由排长完成的。

《太阳报》收到照片后向军方举报

但英国的《太阳报》当时并没有刊登这组照片,反而根据其与美国国防部达成的协议,将情况通报给了国防部官员。英国国防部对此非常恼怒。那个时候,哈里王子来到阿富汗南部赫尔曼德省大约只有10天,而拍照地点“前沿作战基地德里”与塔利班只有500米之遥。如果哈里王子在阿富汗服役的消息被塔利班得知,他们必定会加强对英军的袭击。因此英军高官认为这种行为构成了严重违纪。如果这名士兵被证实与此事有关,他将有可能遭到纪律处分。据悉此人并非廓尔喀族士兵,英国国防部发言人也证实他们目前还在继续进行调查。 罗拉

澳媒体公开道歉

率先捅破哈里王子在阿富汗前线服役这一秘密的澳大利亚《新思想》周刊3月10日就此事公开道歉。该杂志的前总编罗宾·福斯特

甚至因此还受到了多次死亡威胁。

法新社报道说,罗宾·福斯特曾于1月7日在《新思想》周刊报道,哈里王子在阿富汗前线服役,并参加了与塔利班武装人员的战斗。然而,这份报道当时没有引起广泛关注,直到美国“德鲁奇报道”网站上月转载这一消息后,英国各家媒体随后对哈里王子在阿富汗前线服役一事展开铺天盖地的报道。

鉴于哈里王子在阿富汗前线服役的秘密已曝光,出于对哈里王子及其战友安全考虑,英国国防部已命令哈里离开阿富汗回国。

《新思想》10日在最近发行的一期周刊上说:“更重要的是,我们意识到,这一报道足以被看做不负责任、麻木不仁的行为。我们对这种批评感到遗憾并诚挚地向每位读者道歉,向每名身处危险中的士兵道歉,向他们的家属和所爱的人道歉。”

据新华社电

韩国总统一年拿多少钱

李明博年薪为1.7亿韩元,昨天第一次领到工资

本报3月10日讯 韩国总统李明博3月10日第一次拿到了月薪,金额为1647万韩元(合12.2万元人民币)。

据报道,韩国青瓦台(总统府)副发言人裴庸寿解释说:“本来总统3月份的月薪是1400多万韩元,但加上了2月25日之后5天时间的2月份月薪247万韩元。”

据悉,总统的年薪为1.7亿韩元(约合126.3万元人民币)。目前,李明博尚未决定如何使用月薪。他在担任首尔市市长的4年时间里,将所有月薪用于环境清洁工和消防子女奖学金等方面。 罗拉

韩国更换首位宇航员人选

高山因违规被女同伴替换



李素妍

据新华社电 韩国教育科学技术部3月10日宣布,韩国决定由预备女宇航员李素妍取代韩方去年9月确定的首位男宇航员高山,于4月搭乘俄罗斯载人飞船飞往国际空间站。李素妍将成为历史上首位进入太空的韩国籍宇航员和女性。

俄罗斯航天署7日向韩方通报了高山在训练期间违反规定等情况(例如把训练教材带出加加林宇航员培训中心等),建议由李素妍取代高山。鉴于李素妍此前一直作为预备宇航员和高山共同参加有关的航天训练,李素妍替代高山执行航天任务不会影响4月份的航天计划。

人数过多和气候转暖,冰面突然发生断裂

俄近两千名垂钓爱好者被困冰面

本报3月10日讯 俄罗斯紧急情况处理部门3月9日宣布,在俄罗斯萨哈林地区东南部的摩尔德维诺夫海湾遇险的约2000名垂钓爱好者已经有755人被成功营救,被困人员搭乘直升机和救生艇被疏散转移到安全地带整个救援行动没有一人受伤。

据报道,在鄂霍次克海沿岸,连日来聚集了大批冬季垂钓爱好者,人数在2000人左

右。这些人中有老人、妇女和儿童。3月9日,当他们都在冰面上进行传统的垂钓活动时,由于人数过多和气候转暖,冰面突然发生断裂,垂钓者全部被困在冰面上。当地紧急情况处理部门在接到求救信号后,立即出动了近30名工作人员和15台营救设备(包括直升机),按照救援预案进行营救。工作人员冒险在冰面上探查了安全路线,引导被困人员走到

岸上,出动直升机和救生艇营救完全被困的人员转移疏散。

目前还有至少200名垂钓者被困冰面,紧急情况处理部门的营救工作还在继续。萨哈林当地政府也在居民中广泛宣传在冰面上垂钓的危险性,然而当地老百姓还是照样去冰面进行传统的垂钓活动,当局的工作非常困难。 微言

全球扫描

“基地”头目在也门获保释

“基地”组织高级头目贾比尔·班纳9日在也门上诉法院听证会上获准保释。美国曾怀疑拥有也门和美国双重国籍的班纳为“基地”提供物资支持,并悬赏500万美元捉拿他。 敏捷

印尼客机滑出跑道 4人受伤

印度尼西亚亚当航空公司一架载有171人的波音737-400型客机10日在廖内群岛一机场降落时,因大雨地面湿滑冲出跑道,导致4人受伤。 据新华社电

通通有 www.tatouyou.net

教育培训

华源留学

美国交流生 美国政府资助、非赢利项目,直接插班美国高中,入住美国本土爱心家庭,全程安全保障

条件:年龄15-18岁高中未毕业,英语基础好,高中成绩优秀,学生综合素质良好 报名截止日期:2008年3月18号

美国交流生项目说明会定于3月15日(星期六)上午10:00在荆州大学医学院华源留学3楼报告厅举行

西班牙留学 国内新移民和广阔的发展空间 经济担保要求低,签证率高,欲进大学者不用申请签证,可免试攻读各国

巴塞罗那自治大学、加泰罗尼亚理工大学 特许免试招生,西班牙语+专业双录取,世界名校,所在城市环境优美舒适、经济发达 (2008年3月10号 荆州晚报国际副刊)

另外:韩国、新加坡、美国、澳洲大学录取正在办理中 报名热线:0371-66658378 66658379, 传真:0374-2339111 地址:大学路荆州大学医学院华源留学3楼

新剑桥学历教育辅导中心 招生

帮您在最短时间内拿到 晋升、评职称、涨工资、求职 等所需的本、专科学历文凭

专业设置:金融、管理、计算机、法律、建筑、医学、教育、外语、经贸、新闻、会计、汉语言文学等40多个专业

●重点大学 ●电子注册 ●国家承认学历

电话:0371-66150021 68868581 地址:嵩山南路11号富华大厦5楼

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅